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На початку нового року, в Обласному літературно-меморіальному музеї Юліуша
Словацького в Кременці, завершилося експонування виставки юного художника
Олександра Багана «Малюю емоції». Сорок живописних робіт цього 12-річного
унікального митця – це зліпок недитячих емоцій, де кожен твір –портал у внутрішній світ
генія. Сашко навчається у Тернопільській художній школі м. Михайла Бойчука. Він –
лауреат обласної премії ім. Івана Марчука в галузі образотворчого мистецтва для
обдарованих дітей

  

Тернопільської області у номінації «Графіка». У творчому доробку Олександра – ряд
персональних виставок, зокрема – у Обласному художньому музеї. Його педагог
–Заслужений художник України Микола Дмітрух зазначає, що Сашко надзвичайно
вразливий, начитаний, відзначається багатством і вишуканістю мовлення, завжди
відстоює власну думку, свій власний погляд на речі і явища. Багата фантазія юного
митця є невичерпним джерелом ідей для творчості, він пробує розмаїті техніки і стилі.
Експоновані у музеї роботи виконані, переважно, у техніці гуаші, у великому форматі.
Домінуючою є тема війни в Україні. Більшість із робіт вражають глибиною осмислення
трагедії, зрілістю колористичних рішень, композиційною довершеністю. Девізом
мілітарної частини виставки є безсмертні шевченківські слова, виведені підкреслено
дитячим почерком угорі однієї з робіт: «Борітеся – поборете!».

  

Багата уява юного митця втілилася у зображеннях фантастичних звірів, драконів,
павичів. Натюрморти Олександра Багана мають яскраву кольорову гамму, сповнені
сонячного світла, внутрішньої експресії. Він не змальовує бездумно глечики, чи інші
предмети, які стоять перед очима, а, за допомогою колірних співвідношень, виражає
себе, своє ставлення до зображуваного. Сашкові поталанило із педагогом. Заслужений
художник України Микола Дмітрух – прекрасний вчитель, який, навчаючи основам
художнього мистецтва, не «тисне» на учня, даючи простір розвиткові його фантазії,
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поважає в учневі особистість. Щира подяка мамі юного художника, Тетяні Баган, яка
трепетно ставиться до творчості сина, вірить у його талант,та створює умови, аби Сашко
міг розвиватися і творити. 

  

Виставка творчості Олександра Багана викликала чималий інтерес у глядачів, особливо
у молодої аудиторії – учнів та студентів. На завершення виставки Олександр подарував у
фонди свою роботу, за що дирекція музею йому дуже вдячна.

  

Бажаємо Олексанру Багану яскравої мистецької долі і широкого визнання.
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